

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов КПСС, краевого и Барнаульского городского Советов депутатов трудящихся

Совместное Советско-Индийское коммюнике

ДЕЛИ. 16 февраля. (ТАСС). Здесь опубликовано совместное Советско-Индийское коммюнике в связи с пребыванием Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева в Индии с 11 по 16 февраля 1960 года.

В Дели, как и в других местах, которые посетил Н. С. Хрущев, говорится в коммюнике, народ оказывал ему теплый, дружественный прием, отличительной чертой которого было проявление всеобщего энтузиазма.

Н. С. Хрущев подчеркнул, что объединение усилий Советского Союза и Индии в борьбе за мир и впрямь будет являться важным фактором, способствующим уменьшению международной напряженности и развитию международного сотрудничества.

Что касается Индии и Советского Союза, указывается в коммюнике, то их отношения никогда прежде не походили на более прочные, основанные на взаимном доверии и понимании, чем в настоящее время.

Коммюнике отмечает, что разоружение, дружба между народами, быстрое развитие тех районов мира, которые долгое время страдали от нищеты и отсталости.

Премьер-министры были рады отметить, что отношения между двумя странами в экономической и культурной областях не менее тесные.

Пребывание Н. С. Хрущева в Бирме

РАНГУН, 16 февраля. (ТАСС). Сегодня на рангунский аэропорт Мингалон по приглашению правительства Бирманского Союза прибыл Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев.

На аэродроме высокого советского гостя встречали президент Бирманского Союза У Вин Маунг, премьер-министр Бирмы Не Вин, члены бирманского правительства.

Президент Бирманского Союза У Вин Маунг и Н. С. Хрущев обменялись речами. Мы, заявил, обращаясь к Н. С. Хрущеву, У Вин Маунг, приветствую Вас как друга.

Президент выразил уверенность, что дух лучшего понимания отражает растущее признание ценности этих принципов.

Встреча Н. С. Хрущева с У Ну

РАНГУН, 16 февраля. (ТАСС). Сегодня здесь состоялась встреча Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева с видным общественным и политическим деятелем Бирманского Союза, лидером политической партии — чистый антифашистской диктаторской свободы У Ну.

Патриотический почин колхоза имени Ленина Хмельницкой области

Первому секретарю ЦК КПСС Никите Сергеевичу ХРУЩЕВУ

Дорогой Никита Сергеевич! Правление и партийная организация колхоза имени Ленина, села Радомешки Изяславского района Хмельницкой области, обсуждая итоги работы декабрьского (1959 года) пленума ЦК КПСС о дальнейшем развитии сельского хозяйства, ре-

Возвращение в Москву А. И. Микояна

Вечером 16 февраля в Москву самолетом «ИЛ-18» из поездки на Кубу и в Норвегию возвратился Первый заместитель Председателя Совета Министров СССР А. И. Микоян.

РЕЗОЛЮЦИЯ Конференции советской общественности за разоружение О новом сокращении Советских Вооруженных Сил

Участники Конференции советской общественности за разоружение горячо и единодушно одобряют важнейший акт миролюбия — принятый Верховным Советом СССР Закон о сокращении на одну треть Советских Вооруженных Сил.

Нет задачи важнее, чем упорное всеобщего мира. Пусть к прочному миру лежит через всеобщее, полное и контролируемое разоружение.

Народные массы, прогрессивная общественность всех стран приветствуют это достойное продолжение других замечательных действий Советской страны, способствующих ликвидации «холодной войны» и практическому осуществлению великой программы всеобщего и полного разоружения.

Мы убеждены, что именно так должны действовать сейчас все страны, все правительства, все парламенты, чтобы облегчить достижение соглашения о разоружении.

Мы осуждаем попытки тех, кто не хочет разоружения, кто стремится преуменьшить значение и исказить смысл исторического Закона Верховного Совета СССР о новом значительном сокращении Советских Вооруженных Сил.

РЕЗОЛЮЦИЯ Конференции советской общественности за разоружение О прекращении испытаний ядерного оружия

Мы участники Конференции советской общественности за разоружение, обсудили вопрос, который волнует сегодня все человечество, — о достижении соглашения о прекращении испытаний ядерного оружия.

Советские люди, как и миролюбивые люди во всех странах, испытывают чувство удовлетворения от того, что ядерные взрывы в течение продолжительного времени не производятся США, СССР и Великобританией.

Однако всех людей доброй воли тревожит тот факт, что между державами, обладающими ядерным оружием, все еще не заключено соглашение о запрете всех испытаний ядерного оружия на вечные времена.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ТРУЖЕНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РАЙОНОВ КРАЯ НА 1960 ГОД

Знаменский район

Труженики района обязались во втором году семилетки резко поднять культуру земледелия и на основе этого получить по 105 пудов хлеба с гектара.

Для обеспечения животноводства козками посевные площади под кукурузу увеличат на четыре тысячи гектаров и доведут их до 12 тысяч гектаров.

Михайловский район

В 1960 году валовое производство зерна довести до 5,5 миллионов пудов.

Животноводство будет вдоволь обеспечено козками. Для этого хозяйства района увеличат посевы кукурузы на пять тысяч гектаров и доведут их до 15 тысяч гектаров.

Ребрихинский район

Ребрихинские хлеборобы и животноводы зают слово валовое производство зерна довести до 6—6,5 миллиона пудов.

Расширяют посевы кукурузы. Пол этой важнейшей кормовой культуры будет занято девять тысяч гектаров.

Солтонский район

Труженики района зают слово в 1960 году повысить урожайность зерновых культур: увеличить площадь посевов кукурузы, собрать зеленой массы этой культуры по 300 центнеров с гектара.

Государству будет слано 22 тысячи центнеров мяса, 60 тысяч центнеров молока, миллион штук яиц, 540 центнеров шерсти.

ОБРАЩЕНИЕ Конференции советской общественности за разоружение ко всем миролюбивым силам мира

Конференция советской общественности за разоружение, выражая волю всего советского народа, обращается к миролюбивым силам мира с нижеследующим:

Перед человечеством во всю ширь встал вопрос о всеобщем и полном разоружении, ибо дальнейшая гонка ядерных вооружений есть путь к войне, которая была бы катастрофой для человечества.

Мы с глубоким удовлетворением отмечаем, что в Соединенных Штатах проводится большую работу Национальный комитет «За разумную ядерную политику» и другие миролюбивые организации.

Мы высоко ценим усилия различных политических, пацифистских, религиозных и других организаций и движений во всех странах мира, направленных на то, чтобы положить навсегда конец угрозе войны.

Со всей ответственностью от имени всех советских людей мы обращаемся к миролюбивым силам мира с призывом: Обединим наши усилия! Дождем успешного исхода предстоящих переговоров о всеобщем, полном и контролируемом разоружении!

Останем то, что нас может развести! Обединимся вокруг простых и гуманных слов — Долой оружие! Да здравствует мир!

РЕЗОЛЮЦИЯ Конференции советской общественности за разоружение О прекращении испытаний ядерного оружия

Общественные круги Советского Союза разделяют справедливое негодование мировой общественности по поводу того, что, вопреки призыву Генеральной Ассамблеи ООН, французское правительство провело в Сахаре испытание атомного оружия.

Такие действия правительства Франции не могут не осуждаться ведущими в Женеве с 1958 года переговоров трех держав о заключении соглашения о прекращении испытаний ядерного оружия.

Вряд ли после заключения соглашения о прекращении испытаний ядерного оружия и создания системы контроля какое-либо государство пойдет на тайное проведение подземного взрыва с риском оказаться разоблаченным и покрыть себя позором в глазах народов всего мира.

Смоленский район

Расширить посевные площади зерновых культур до тысячи гектаров и довести их до 72 тысяч гектаров. Собрать на каждом гектаре по 15 центнеров зерна.

Кукурузой смоленцы ныне засеют 13 тысяч гектаров — на 6.500 гектаров больше прошлого года. Урожай зеленой массы кукурузы составит 350 центнеров с гектара.

Табунский район

В 1960 году увеличить посевы кукурузы на 5 тысяч гектаров, довести их до 18 тысяч гектаров и получить не менее 300 центнеров зеленой массы кукурузы с гектара.

Государству будет произано 18 тысяч центнеров мяса — в полтора раза больше плана; 94 тысячи центнеров молока — на 12 тысяч центнеров больше, чем в 1959 году; 460 центнеров шерсти и полтора миллиона штук яиц.

Тогуский район

Расширить посевные площади на 2.500 гектаров, внедрить новые перспективные сорта пшеницы Скала и Дамант.

На каждом из 4 тысяч гектаров кукурузы высадят по 300 центнеров зеленой массы. Животноводы района зают слово слать государству 20 тысяч центнеров мяса — в 1,7 раза больше плана, 48 тысяч центнеров молока, 265 центнеров шерсти и 800 тысяч штук яиц.

Угловский район

Труженики Угловского района обязались довести валовой сбор зерна до 7 миллионов 600 тысяч пудов.

Расширяют посевы пшеницы — занять 110 тысяч гектаров, или на 11 тысяч гектаров больше, чем в 1959 году.





